
  

                                                    
                                                                                  

Ata da 4ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 
Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, 
realizada no dia 31 de março de 2025. 

 

 
Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco, com início às 
onze horas e quarenta minutos, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de 
Finanças, Economia e Orçamento - 3ª CFEO, presidida pelo vereador Marcelo 
Serafim  (PSB). A sessão contou com a presença dos membros titulares, vereadores 
Joelson Silva (AVANTE), Rosivaldo Cordovil (PSDB), Marco Castilhos (UNIÂO) e 
Mitoso (MDB). Havendo quórum regimental e procedendo aos trâmites legais, o 
presidente iniciou a reunião colocando em discussão o parecer favorável, da tutela do 
vereador Marco Castilhos, ao Projeto de Lei n.º 117/2024, de autoria do Ver. Diego 
Afonso, que “DISPÕE sobre a criação do Programa de Fortalecimento da Saúde Mental 
e do Enfrentamento a Violência Psicológica entre Mulheres (Wollying), na cidade de 
Manaus e dá outras providências. “Não havendo discussão, o parecer favorável foi 
apresentado à votação, sendo aprovado pela totalidade dos presentes. Logo ápos, 
realizou a leitura do parecer favorável, de autoria do vereador Diego Afonso, ao 
Projeto de Lei n.º 400/2023, de autoria do Ver. Raiff Matos, que “INSTITUI o Programa 
de Segurança Alimentar para Pessoas com Diabetes Mellitus em situação de 
vulnerabilidade social, no munícipio de Manaus, e dá outras providências.” Sem 
discussão, o parecer foi apresentado para votação, sendo aprovado pela totalidade 
dos presentes. Posteriormente, realizou a leitura do parecer favorável, de sua  autoria, 
ao Parecer ao Projeto de Lei n. 159/2024, de iniciativa da Vereadora Thaysa Lippy, 
que “ALTERA a Lei 352, de 16 de dezembro de 2013, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de divulgação de editais de concursos públicos impressos no Sistema 
Braille.” Não havendo discussão, o parecer foi apresentado para votação, sendo, 
igualmente, aprovado pela totalidade dos presentes. Logo após, o presidente da 
CFEO procedeu à leitura do parecer favorável, também de sua autoria, ao ao Projeto 
de Lei 251/2024, de iniciativa do Vereador Rodrigo Guedes, que “PROÍBE o chamado 
“rolezinho” de motos nas vias públicas de Manaus e dá outras providências.” Não 
havendo discussão, o parecer foi apresentado para votação, sendo aprovado pela 
totalidade dos presentes. Realizadas as votações e nada mais havendo a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e 
quarenta e cinco minutos. E, para que conste, eu, Antônio José da Silva, Gerente de 
Apoio  às Comissões Especiais , lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e 
aprovada, foi assinada pelos presentes.  
 

 
 

 
 
 

Ver. Marcelo Serafim (PSB) 
Presidente da CFEO 
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Ver. Joelson Silva (AVANTE)                Ver. Rosivaldo Cordovil (PSDB) 

Vice-Presidente                                           Membro-Titular 
 

 

 

      

   Ver. Mitoso (MDB)                                      Ver. Marco Castilhos (UNIÃO) 

Membro-Titular                                                  Membro-Titular 
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